

时尚红颜榜颁奖

1月2日,由快报时尚周刊主办的“时尚红颜榜”在中心大酒店颁奖。王春、朝晖、美的世界、超妍、克丽缇娜、金夫人、艾琳娜、南京光子美容美体中心;玛花纤体、香山瘦身、唯伊美、瘦狐体雕、唯真、秀域;宝丽来、香住SPA;紫颖丰胸、一林花丰胸等南京18家美容院、瘦身纤体、丰胸SPA机构的负责人出席了颁奖仪式。这些红颜的“幕后工程师”们首次走到台前,与读者见面。他们均表示,希望在2009年带来更优质的服务、更先进、安全的美丽技术及理念,“创作”出更多的现代红颜。

美丽女人的幕后“红颜”



2009年,美容服务业作为健康、时尚产业还将继续受到更多人士的关注。

注重打造美容院的服务档次、提升顾客的消费品位,提供更加安全、有效、舒心的美容服务将会成为美容院未来发展的根本。

——王春美容院创始人 王春

美的世界发展15年来,一直以南京女性创造美丽、健康、幸福为己任。我们坚持走自我发展,自成体系的路线,不媚外、不保守,兼收并蓄,努力将美的世界打造成南京第一纤体品牌,为南京爱美女士实现自己的梦想而努力奋斗。

——美的世界美容纤体SPA连锁董事长 谢璞若

过去的15年里,南京超妍始终保持业内领航位置。在即将来临的2009年里,我们会继续坚持诚信第一的品牌理念,引进国际顶尖美容项目,以最合理的价格推向市场,给广大爱美人士更多的选择。

——南京超妍美容集团董事长 李丹

克丽缇娜与您共同放慢脚步,寻找一种叫做幸福的生活方式。

用心感受每一天,迎接缤纷多彩的2009。

——克丽缇娜(中国)日用品有限公司总经理 陈瑞华

做美容 人不老;看快报,心不老!

——朝晖美容集团董事长 朝晖

回顾2008年,我们有太多的感动与惊喜。我们感动,因广大女性朋友对我们的信赖和支持;我们惊喜,为我们的努力带给每位女性朋友的自信。

展望2009年,我们将以更加自信、饱满的精神投入工作,让因胸部问题而失落的女性朋友,都能因我们的服务而有个更加漂亮、自信、性感魅力转身!

——林花丰胸专家 林花

玛花纤体虽是一个国际品牌,但进驻南京也不过两年时间,我们很高兴看到越来越多的南京消费者选择我们。玛花纤体一直倡导的“无需针药、无需饥饿、无需剧烈运动”的天然纤体理念和健康的生活饮食方式也日渐深入人心,这无疑经营一个品牌最大的收获。希望各位女性和玛花纤体一起,在新的一年里积极努力,日臻完美。

——玛花纤体华东区运营总监 许宛贞

细节体现完美,态度决定一切。感谢多年来新老客户对我们的支持,感谢我们的员工对唯真的贡献。

——唯真针灸减肥总经理 林真

2008年,忙碌而充实,这一年又有无数追求卓越的女性与瘦狐人一起,见证了梦想成真,所有结缘瘦狐的女性圆了她们的梦想,也见证了瘦狐的能力和实力。你们幸福的微笑,满意的点头,就是对瘦狐人最大的嘉许和肯定。亦感谢现代快报对瘦狐体雕的关注和支持。

——瘦狐体雕经理 史海

值此新年来临之际,我谨代表秀域全体员工恭祝国家风调雨顺,国泰民安!南京市民岁岁平安!事事如意!新年行大运!

——秀域美容连锁机构总经理 曹娟

“粉丝带乳腺癌防治运动”引入中国已有6年了,我们期待更多的女性不仅仅关注乳房的大小,更关注自己的乳房健康。紫颖也希望能够在为女性塑造美的同时,更可以为女性带来乳房健康的附加值!

——上海紫颖美胸美体总经理 李翠华

很高兴有机会表达我对广大爱美人士的感谢之情。感谢你们对南京光子的支持与厚爱。南京光子一定会以更加饱满的热情把更多高科技的美容产品提供给大家。祝大家新年快乐!

——南京光子美容美体中心主任 李翠华

未来岁月,艾琳娜期望让女人美得自然、美得真实、美得充满活力!

——金榜艾琳娜美容SPA 艾玲

各位红颜姐妹们修炼在平时,心有多大,天就有多大!一份精神一份才,祝大家新年快乐!

——金夫人美容健身有限公司董事长 袁玲

高科技、超价值、好服务,香山瘦身让爱美女性第一时间享受国际时尚!

——香山瘦身总经理 张明

让母亲体会亲情,让妻子感受宠爱,让女伴享受惬意,一场丰俭由人的SPA盛宴,就在都市女性身边。宝丽来SPA让越来越多的职场女性远离疲劳和压力。

——宝丽来集团有限公司国内事业部总经理 李丹

您的快乐,您的健康,您的美丽,您的发展,都是我最大的愿望!

——香住SPA总监 香住

祝所有爱美的人在新的一年里越来越美!

——唯伊美女子专业瘦身连锁总经理 黄珊

(排名不分先后)

La Zéphire 紫颖 紫颖丰胸 塑造明星曲线 源自法国宫廷美胸技艺,完美结合中医传统循经点穴,成功赋予女性丰满圆润、自然生成的乳房。 专业美胸手法调理,促进深层吸收更有效,更安全,更科学,更不易反弹。 紫颖天使丰盈、提升、还原、弹性、紧实、5大丰胸技法。 有效解决先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称等胸部问题。 惊喜折扣贺新春 即日起 美胸课程6.8折特惠 知名专业机构,10年行业领先,安全丰胸有保证! 平坦胸部 自然丰挺 南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座 预约热线: 84730818 84730828

唯真 Virgin Time www.wzjfc.com (唯真减肥网) 第四代针灸减肥 专业的中医针灸减肥诊所 真情推出 260元/10次 惊爆体验 真正从调节内分泌入手见效快不反弹 唯真郑重承诺: 减肥成功后反弹免费减! 不管减多少,皮肤都不会松弛 针对产后肥胖效果更加显著 补气补血,使气色更加红润 臂变细了 脸变瘦了 腰变细了 唯真承诺 不管减肥多少,皮肤不会松弛! 新街口店: 86856617 地址: 南京市石鼓路42号(连年大厦1407) 地铁咨询处: 8号出口 山西路店: 83205831 地址: 山西路利和大厦1楼(苏宁电器旁) 龙江店: 86213076 地址: 龙江中街大厦1号门11楼(金润发斜对面)